

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

# С «КОНДЕНСАТОМ» В ШКОЛУ!

Республиканская акция «Дорога в школу» продолжается. На этой неделе генеральный директор группы компаний «Конденсат» Фарид Бахтиозин и директор департамента по кадрам и социальным вопросам Дина Галиметденова вручили подарки ученикам еще трех подшефных школ: 31-й, 40-й и 7-й. К началу учебного года консорциум снабдил школьными принадлежностями 306 уральских и аксайских ребят.

Над 11 общеобразовательными школами и 2-мя профессиональными лицейами Уральска и Аксая группа компаний «Конденсат» держит шефство больше 10 лет. За это время стало традицией вручать ежегодные премии «Лучший учитель» и «Лучший ученик», оказывать благотворительную помощь нуждающимся семьям, укреплять материально-техническую базу учебных заведений. Спонсорская помощь в канун Дня знаний переросла для компании в движение «С «Конденсатом» в школу!». В СОШ №31, где подарки были вручены 30 ребятам из малообеспеченных и многодетных семей, для сотрудников компаний «Конденсата» подготовили концерт. Четвероклассники и пятиклассники спели песни. А ребята возрастом постарше прочли стихи о «Конденсате».

Айнуре, Дмитрию, Рашиду, Розе, Петру, Роману и многим другим ученикам 31-й школы генеральный директор группы компаний «Конденсат» Фарид Бахтиозин, вручая подарки, крепко жал руку и желал успехов в учебе. Разглядывая содержимое больших фирменных пакетов ребята



принялись сразу после того, как дружно поблагодарили партнеров школы. Туда заботливые шефы вложили тетради, линейки, ручки, альбомы, ножницы, краски и т.д. Некоторые тетради, привлекшие внимание ребят, имели логотип «Конденсата». Готовясь к празднованию юбилея, который состоится в следующем году, руководство компании приняло решение подарить тысяче первоклассников подшефных школ набор тетрадей с логотипом консорциума. По этому поводу Фарид Бахтиозин сказал:

«Конденсат» – ровесник независимого Казахстана, флагман Западно-Казахстанской экономики, один из самых крупных налогоплательщиков региона. По итогам 2010 года на предприятиях консорциума объем производства и реализации услуг составил 26 млрд. тенге, а объем уплаты налогов - 2,2, млрд. тенге, что позволяет государству обеспечивать материальную поддержку граждан по многим направлениям. Социальная политика

консорциума в течение многих лет направлена не только на улучшение условий труда, повышение благосостояния работников, но и на оказание спонсорской помощи нуждающимся. Мы поддерживаем ветеранов войны, инвалидов, пенсионеров, детей-сирот. «Конденсат» вносит большой вклад в развитие спорта и образования.

По словам заместителя директора СОШ №31 Надежды Бекмамбетовой, руководство компаний с пониманием относится к нуждам детей, обучающихся в школе, и их родителей. Председатель родительского комитета школы Сания Сарсенова поблагодарила партнеров школы за участие в жизни детей, отметив, что радость, появившаяся в их глазах благодаря заботе компании, дарит надежду на то, что все в жизни у этих ребят получится. И девиз группы компаний «Конденсат» – «Верить. Трудиться. Побеждать» – станет девизом их жизни.

**Юлия НИКИТИНА.**